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HLEXIA

HLEXIR TLNN

Modello ALEXIA TWIN

CARATTERISTICHE PRINCIPALI

1) Dosatura volumetrica

92) Visualizzatore digitale indicante funzioni e informazioni tecniche
3) Prelievo acqua calda (the) dosata e miscelata

4) Gestione delle temperature caldaia vapore e caffé

5) Controllo delle temperature caldaie tramite sonde elettroniche
6) Elettropompa volumetrica incorporata

FEATURES

1) Volumetric dosages

2) Digital display showing functions and technical feature

3) Adjustble temperature and dosing output hot water (thea)
4) Coffe and steam boiler temperatures management

5) Adjustables boilers temperatures by electronic probe

6) Incorporated volumetric pump

HERVORSTEHENDE EIGENSCHAFTEN

1) Elektronische Dosierung

2) Digitales Bedienfeld

3) Warmwasser (Tee) Misch-und Dosierbar

4) Temperaturregulierung von Dampfkessel und Kaffee

5) Temperaturkontrolle des Kessel diirch elektronische Sonde
6) Eingebaute volumetrische Pumpe

CARACTERISTIQUES PRINCIPALES

1) Dosages volumetriques du café

2) Visualisation par display de infomations techniques et du functionnement de la machine
3) Eau chaude (the) dosifiée

4) Gestion independante de temperatures café et eau chaude/vapeur

5) Temperature de chaudieres reglabes par sondes electroniques

6) Pompe volumetrique incorporée

Caratteristiche tecniche Technical features Technische merkmale Techniques informations

1 gruppo

Acqua calda dosata
Hot water tap 1
HeiBes Wasser Dosierung
Eau chaude dosé

Lance vapore
Steam tap
Dampfklaps 1
Lances de vapeur
Display digitale
Display

Digitales bedienfeld
Display

Capacita caldaia
Boiler capacity 51
Sieder-Kapazitat t
Capacité de chaudiere

2 gruppi

10 It

3 gruppi

17 It

Dati tecnici Technical data Technische Daten Données techniques

Dimensioni
Dimensions
Abmessungen
Dimensions

485x530x520H

Peso in Kg.
Weight in Kg. 40
Gewicht in Kg.
Poids en kg

Potenza in Kw
Power in Kw 2
Leistung in Kw

Puissance en Kw

700x530x520H

53

930x530x5620H

70

Caratteristiche tecniche Technical features Technische merkmale Techniques informations

Acqua calda dosata
Hot water tap

HeiBes Wasser Dosierung
Eau chaude dosé

Lance vapore

Steam tap

Dampfklaps

Lances de vapeur

Display digitale

Display

Digitales bedienfeld

Display

Capacita caldaia caffe

Capacity coffee Boiler
Sieder-Kapazitat

Capacité de chaudiere

Capacita caldaia vapore/acqua calda
Capacity steam and hot water boiler
Kapazitat Dampf- und Kessel
Capacite de la chaudiere vapeur/eau chaude

2 gruppi

28 It.

86 It

3 gruppi

45 It

1451t

Dati tecnici Technical data Technische Daten Données techniques

Dimensioni
Dimensions
Abmessungen
Dimensions

Peso in Kg.
Weight in Kg.
Gewicht in Kg.
Poids en kg

Potenza installata caldaia caffe Kw
Power coffe boiler in Kw

Macht Kaffee Kessel in Kw

Puissance de chaudiére café installé Kw

700x530x520H

58

2+2

930x530x520H

75

4+4



Modello DELTA DE

GOMPACT

DELTA DE

CARATTERISTICHE PRINCIPALI

1) Dosatura volumetrica (SSR - DE) o manuale (Semi)

2) Controllo della temperatura caldaia tramite sonda elettronica (SSR) o pressostato (DE-Semi)
3) Controllo di funzioni e informazioni tramite display esterno (SSR)

4) Elettropompa volumetrica incorporata

FEATURES

1) Volumetric dosages (SSR-DE) or manual (Semi)

2) Adjustable boiler temperature by electronic probe (SSR) or pressostat (DE-Semi)
3) Functions and technical features showing by external display (SSR)

4) Incorporated volumetric pump

HERVORSTEHENDE EIGENSCHAFTEN

1) Elektronische Dosierung (SSR-DE) oder manuell (Halb)

2) Temperaturkontrolle des Kessels durch elektronische Sonde (SSR) oder Pressostat (DE-Halb)
3) Funktionskontrolle und Informationen durch externem Display (SSR)

4) Eingebaute volumetrische Pumpe

CARACTERISTIQUES PRINCIPALES

1) Dosages volumetriques du café (SSR-DR) ou manuel (Semi)

2) Infomations techniques et du functionnement par display palmares (SSR)

3) Temperature de la chaudiere reglabe par sonde electronique (SSR) ou pressostat (DE-Semi)
4) Pompe volumetrique incorporée

Caratteristiche tecniche Technical features Technische merkmale Techniques informations

Acqua calda dosata
Hot water tap

HeiBes Wasser Dosierung
Eau chaude dosé

Display digitale
Display

Digitales bedienfeld
Display

Dati tecnici Technical data Technische Daten Données techniques

Peso in Kgii
Weight in Kg.

Gewicht in Kg.
Poids en kg

Caratteristiche tecniche Technical features Technische merkmale Techniques informations

Acqua calda
Hot water tap 1 1 1
HeiBes Wasser
Eau chaude

Capacita caldaia
Boiler capacity
Sieder-Kapazitat 5t

101t 171t

Capacité de chaudiere

Dati tecnici Technical data Technische Daten Données techniques

Peso in Kg.
Weight in Kg.

Gewicht in Kg.
Poids en kg
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